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Questão 7 Atividade TO TMP TP TE Desvio Padrão Variança

A 10 20 30 20 3,33 11,11

B 50 55 70 56,67 3,33 11,11

C 29 38 43 37,33 2,33 5,44

Projeto 89 113 143 114 Raiz (Var.Proj) 27,67

Atividade TO TMP TP TE Desvio Padrão Variância

A 10 20 30 20,00 3,33 11,11

B 50 55 70 56,67 3,33 11,11

C 29 38 43 37,33 2,33 5,44

Projeto 89 113 143 114 5,26 27,67

Questão 8 -3DP -2DP -1DP DURAÇÃO 1DP 2DP 3DP

-(3 x 5,26) -(2 x 5,26) -5,26 +5,26 +(2 x 5,26) +(3 x 5,26)

98,22 103,48 108,74 114 119,26 124,52 129,78

Logo:

Obs.: O Desvio Padrão do Projeto NÃO é o somatório dos desvios padrão das

 atividades. É a Raiz Quadrada da Variância Total do Projeto...


